

Вот и пролетело солнечное лето. Оно запомнилось нам веселыми праздниками и конкурсами, различными мероприятиями, подготовленными педагогами детского сада.

В течение лета дети пели, танцевали, играли, соревновались в быстроте и ловкости. Все мероприятия проводились на свежем воздухе, что очень важно для здоровья ребят.







Дошкольники закрепляли знания правил дорожного движения на специально оборудованной площадке. Такие занятия особенно важны для ребят, впервые идущих в школу.



Наступил первый день осени. Этот день начинает новый учебный год: увлекательные занятия, познавательные беседы и веселые праздники помогут ребятам познать окружающий мир, многому научиться. 1 сентября наши дошколята получили массу положительных эмоций и впечатлений, а кто-то узнал что-то новое и интересное на празднике «День знаний».



До свидания, ЛЕТО!

Здравствуй Новый учебный год!